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امام علیه السلام فرمود: تفكر و اندیشه اوقات شرعی
كه گاه  همچون دیدن با چشم نیست، چرا
چشم، به صاحبش دروغ مى گوید؛ ولى 
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بخواهد غشّ و خیانت نمى كند.
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شاه بیت

منبر

تبلیغ دین عملیات یارگیری برای رهبر امت اسلام است 

عیار حقیقی مسلمانی
سید مقدام حیدری

 دین صرفا مجموعه‌ای از آیین‌های معنوی نیست. حتی صرفا یک برنامه‌ 
زندگی نیست. دین حزب است؛ یا بگو تیم است. و دین‌دار، ذهنیت و زیست 
کند، وگرنه این‌همه دشمن  حزبی دارد. دین نیامده صرفا اخلاق را درست 
برای خود نمی‌تراشید. دین نیامده صرفا کانون خانواده را گرم نگه دارد، وگرنه 
این‌همه با ابرقدرت‌ها درنمی‌افتاد. دین صرفا یک برنامه‌ عبادی نیست، وگرنه 
در کنار عبادت خدا، درگیری با طاغوت، پای ثابت رسالت انبیا نبود. این گزارش 
قرآن است دیگر، که در میان هر امتی رسولی فرستادیم که بگوید: خدا را عبادت 
نِ اعْبُدُوا الَلَّه 

َ
ةٍ رَسُولًا أ مَّ

ُ
کنید؛ »وَ لَقَدْ بَعَثْنا فی‏ كُلِّ أ کنید و با طاغوت مرزبندی 

اغُوت‏«.  وَ اجْتَنِبُوا الطَّ
حکایت دین، حکایت یک درس اخلاق و مجموعه‌ای از آداب فردی و حالا کمی 
تا قسمتی اجتماعی نیست؛ حکایت جریانی است که سر جنگ و درگیری دارد؛ 
کن کردن ابرقدرت‌های طاغوت بسته است. جنس  چشم‌انداز دارد و کمر به ریشه‌
ادبیات قرآن هیچ ربطی به ادبیات یک کتاب معنوی و اخلاقی و خانوادگی؛ یا 
کتابی از جنس توسعه‌ فردی ندارد. قرآن منشور یک حزب سیاسی است انگار؛ 
دشمنانی از جنس منافقین و اهل کتاب و کفار دارد و چشم‌اندازش، برتری و 
غلبه‌ امت اسلام بر همه‌ این دشمنان و عقبه‌ تمدنی آن‌ها است. مسلمان، صرفا 
نمازخوان نیست، صرفا روزه‌دار نیست، صرفا خوش‌اخلاق نیست. او یک چریک 
یا عضوی در حزب سیاسی است که باید برای آرمان حزبی و جریانیِ دینِ خود 

بکوشد و نقش خود را در نقشه‌ راه قرآن به‌سوی تحقق آن آرمان پیدا کند.
که به مصاف همه‌ جلوه‌ها و تمدن‌ها و  دین حزب و جریانی توحیدی است 
قدرت‌های شرک می‌رود. و مسلمان کسی است که در این درگیری و رویارویی، 
که ایمان به خدا  کار است. مرتدّان در قاموس و نگاه قرآن نه آن‌هایی‌اند  پای‌
که مرزبندی‌ها، موضع‌ها و  کسانی‌اند  کنار نهاده‌اند، بلکه  و رسول و معاد را 
درگیری‌های حزبی دین را بی‌خیال شده‌اند و دیگر کاری به چیزی ندارند و مزاحم 
کسی نیستند. مرتد، در زبان قرآن کسی است که دیگر نمی‌شود آن را یار خواند و 
گر مرتد شوید، خیالی نیست؛  در تیم و حزب دین به آن نقش داد. و خدا فرمود: ا
کار بودن انتخاب  جایگزین می‌شوید. یاران جایگزین، صرفا به خاطر یار بودن و پای‌
می‌شوند؛ نه به خاطر اخلاق و حسن معاشرتشان. که از این اخلاق‌ها منافقان 
گی این‌ها این است که خدادوستشان دارد و آن‌ها نیز خدا  هم کم نداشتند. ویژ
را؛ نسبت به مؤمنان ذلیل و فروتن، و نسبت به کافران عزیز و متکبرند؛ و درراه 
ذینَ آمَنُوا مَنْ 

َ
هَا الّ یُّ

َ
کنند و از تیکه و طعنه‌ کسی نمی‌هراسند؛ )یا أ خدا جهاد می‌

ةٍ عَلَى الْمُؤْمِنینَ 
َ
ذِلّ

َ
ونَهُ أ هُمْ وَ یُحِبُّ تِی الُلَّه بِقَوْمٍ یُحِبُّ

ْ
 مِنْكُمْ عَنْ دینِهِ فَسَوْفَ یَأ

َ
یَرْتَدّ

ةٍ عَلَى الْكافِرینَ یُجاهِدُونَ فی‏ سَبیلِ الِلَّه وَ لا یَخافُونَ لَوْمَةَ لائِم‏(. عِزَّ
َ
أ

گر سالیان سال، آیه و روایت برای مردم خواند و صرفا خوش‌اخلاقشان  مبلّغ دین ا
کرد و مشکلات خانوادگی‌شان را علاج کرد، درواقع تبلیغ دین نکرده است؛ فوقش 
مشاور خانواده و درمانگر رفتار فردی بوده است و بس. تبلیغ دین عملیات 
عضوگیری در حزب‌الله است و از بیعت با امام و رسول و رهبر شروع می‌شود. 
دین تشکیلات است؛ و ازاین‌روست که امت اسلام هیچ‌وقت بدون رهبر نبوده 
و نخواهد بود. تبلیغ دین عملیات یارگیری برای رهبر امت اسلام است. وگرنه 
چندان به درد نمی‌خورد و مقبول نمی‌افتد! مثل این است که در اوج درگیری‌های 
جبهه‌اسلام در زمان حضرت رسول و حضرت امیر علیهماالسلام، سخنوری به 
منبر رود و صرفا مردم را به خوش‌اخلاقی دعوت کند. چنین کسی را ما چشم‌بسته 

منافقش می‌خوانیم؛ هر که می‌خواهد باشد!

جواد شاملو
که تاریخ زندگان اهل بیت عصمت  عموم ما 
 علیهم السلام را دقیق نخوانده‌ایم و تصویری که از حیات 
ایشان داریم، توسط مشهورات و شنیده‌هایمان ساخته 
شده است، گاهی واقعا برایمان سؤال می‌شود چرا ائمه‌ای 
مثل امام باقر یا امام صادق علیهما‌السلام را بارها احضار 
کردند و سرانجام ایشان را به قتل رساندند؟ به راستی چرا 
کاظم علیه‌السلام را چهارده سال در قعر زندان‌ها  امام 
محبوس و معذب ساختند، مگر امام هادی و امام 
عسکری چه کار به دستگاه حکومت داشتند که آن‌ها را 
به شهادت رساندند؟ مگر نه اینکه ایشان شدیدا تحت 
گونه فعالیت اجتماعی  کنترل و نظارت بودند و عملا هیچ‌
از دستشان بر نمی‌آمد؟ برای پاسخ به این سؤال، لازم 

است سفری به تاریخ برویم.
بیاییم در سرزمین حجاز؛ در زیر آفتاب سوزان مکه و در 
شلوغی و ازدحام موسم حج. هشام بن عبدالملک، خلیفه 

مقتدر اموی، با اعوان و انصار پرشمار خود راه می‌رود؛ 
گهان متوجه راه رفتن باشکوه  با غرور و هیبت تمام. او نا
مرد دیگری می‌شود که به وضوح با مردم عادی متفاوت 
است. احتمالا دور و بر او راهم افرادی گرفته‌اند و هر که او را 
کند.  گوید و احترامش می‌ می‌شناسد، سلام و تحیتش می‌
هشام از اطرافیانش می‌پرسد او کیست؟ پاسخ می‌شنود 
گهان  او محمد، فرزند علی، فرزند حسین است. هشام نا
متوجه ماجرا می‌شود و می‌پرسد او همان است که مردم 
کند:  عراق مفتون او هستند؟ او امام را اینگونه عنوان می‌

»المفتون به اهل العراق«. هشام اینگونه گفت؛ نه چون 
تنها مردم عراق مفتون و دلداده و عاشق آن مرد بودند؛ 
بلکه چون خلیفه اموی از سمت مردم عراق احساس خطر 
کرد و عراق همواره برای شام، یک دغدغه  بیشتری می‌
خاطر امنیتی بوده است. در اصل مردم مدینه و حجاز 
هم مفتون او بودند؛ اما آن‌ها برای هشام و حکومت شام 

خطری به حساب نمی‌آمدند. 
امام باقر علیه‌السلام، پس از یک دوره سهمگین خفقان 
در دوران امام سجاد به خلافت رسیده و عملا در تقیه به 

کند.  سر می‌برد و کار سیاسی و نظامی، به هیچ‌وجه نمی‌
گری ایشان نیست. مگر  اما این به معنای عدم جلوه‌
که در غروب است، دیگر جلوه‌ای ندارد؟  خورشیدی 
زیست امام معصوم، باعث می‌شود مردم به قول هشام 
ملعون، مفتون شخصیت حضرت معصوم علیه‌السلام 
که مردم  کسی  شوند. مفتون، یعنی همان مجنون، 
گرفته و قرار از دست داده است. مردم  فتنه عشق قرار 
که ظاهرا فعالیت  عاشق امام صادق و ائمه‌ای بودند 
سیاسی نداشتند. شاید امام در علن و همه‌جا صراحتا 

گفت،  از حق حکومت و خلافت و امیری‌اش سخن نمی‌
کرد. علم بی‌بدیل،  اما واقعیت وجود خود را پنهان نمی‌
رأفت و عطوفت عجیب، بزرگ منشی و بخشندگی و اخلاق 
عظیم، این‌ها که از چشم مردم پنهان نمی‌ماند. با وجود 
کثر اوقات از حق خویش سخنی به  اینکه حضرت در ا
میان نمی‌آورد؛ هشام وقتی امام را به قصد تخریب و 
کرد، گفت شما مردم را به سمت خویش  توبیخ احضار 
می‌خوانید و قصد تصاحب خلافت را دارید. این کاری بود 
کرد و هشام نمی‌فهمید. این  که امام با وجود خویش می‌
ک دین را حب و بغض معرفی  همان امامی است که ملا

گرداند.  کند؛ او مردم را محب خویش می‌ می‌
راه تبلیغ دین همین است. زیست دینی آن‌همه 
کند. خلق وقتی  که خلق خدا را مفتون می‌ زیباست 
دل دادند، زمینه برای تبلیغ هم فراهم می‌شود. اما 
وقتی دل‌‌ها جذب نشوند، منطقی‌ترین بیان‌ها نیز 

عقیم خواهند ماند.  

خلیفه اموی دست به شهادت امام باقر زد زیرا  به بیان او، مردم مفتون ایشان بودند
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فراخوان تجدید مناقصه عمومی
  خرید خدمات نظارت بر عملیات رفت و روب معابر و لایه روبی انهار 

و جمع‌آوری پسماندها منطقه یک شهر سیرجان
نوبت دوم

ح مختصر: خرید خدمات نظارت بر عملیات رفت و روب  شهرداری سیرجان در نظر دارد تجدید مناقصه عمومی خدمات )شر
معابر و لایه روبی انهار و جمع‌آوری پسماندها منطقه یک شهر سیرجان( به شماره 2002005674000038 را از طریق سامانه 
تدارکات الکترونییک دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری تجدید مناقصه از دریافت اسناد تجدید مناقصه تا ارائه پیشنهاد 
 www.setadiran.ir کت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونییک دولت )ستاد( به آدرس گشایی پا مناقصه گران و باز
انجام خواهد شدو لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی 

امضای الکترونییک را جهت شرکت در تجدید مناقصه محقق سازند.

خ 1402/3/29 می باشد. تاریخ انتشار اسناد مناقصه در سامانه مور
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : از تاریخ انتشار اسناد مناقصه تا ساعت 18 روز دوشنبه تاریخ 1402/4/5

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: از تاریخ دریافت اسناد مناقصه تا ساعت 19 روز ‌‌پنجشنبه تاریخ 1402/4/15
کتها: آدرس سیرجان  اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر درخصوص اسناد مناقصه و ارائه پا

میدان انقلاب شهرداری مرکزی امور قراردادها و تلفن 034-41325077
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس 021-41934

دفتر ثبت نام 88969737 و 85193768
تاریخ انتشار نوبت اول 1402/3/29

تاریخ انتشار نوبت دوم  1402/4/5
خ ش 1402/3/29

فراخوان تجدید مناقصه عمومی 
 خرید خدمات نظارت بر عملیات رفت و روب معابر و لایه روبی انهار 

و جمع‌آوری پسماندها منطقه دو شهر سیرجان
نوبت دوم

ح مختصر: خرید خدمات نظارت بر عملیات رفت و روب  شهرداری سیرجان در نظر دارد تجدید مناقصه عمومی خدمات )شر
معابر و لایه روبی انهار و جمع‌آوری پسماندها منطقه دو شهر سیرجان( به شماره 2002005674000039 را از طریق سامانه 
تدارکات الکترونییک دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری تجدید مناقصه از دریافت اسناد تجدید مناقصه تا ارائه پیشنهاد 
 www.setadiran.ir کت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونییک دولت )ستاد( به آدرس گشایی پا مناقصه گران و باز
انجام خواهد شدو لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی 

امضای الکترونییک را جهت شرکت در تجدید مناقصه محقق سازند.

خ 1402/3/29 می باشد. تاریخ انتشار اسناد مناقصه در سامانه مور
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : از تاریخ انتشار اسناد مناقصه تا ساعت 18 روز دوشنبه تاریخ 1402/4/5

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: از تاریخ دریافت اسناد مناقصه تا ساعت 19 روز ‌‌پنجشنبه تاریخ 1402/4/15
کتها: آدرس سیرجان  اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر درخصوص اسناد مناقصه و ارائه پا

میدان انقلاب شهرداری مرکزی امور قراردادها و تلفن 034-41325077
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس 021-41934

دفتر ثبت نام 88969737 و 85193768
تاریخ انتشار نوبت اول 1402/3/29

تاریخ انتشار نوبت دوم  1402/4/5
مدیریت ارتباطات شهرداری سیرجانخ ش 1402/3/29	

مدیریت ارتباطات شهرداری سیرجان

 فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای
 تهیه مصالح و اجرای اصلاح هندسی ضلع شرقی و احداث کانال در میدان امام علی )ع(

نوبت دوم
ح مختصر: تهیه مصالح و اجرای اصلاح هندسی ضلع شرقی  شهرداری سیرجان در نظر دارد مناقصه عمومی خدمات )شر
کانال در میدان امام علی )ع( ( به شماره 2002005674000040 را از طریق سامانه تدارکات الکترونییک دولت  و احداث 
کت ها  گشایی پا برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و باز
از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونییک دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شدو لازم است 
گواهی امضای الکترونییک را  گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت  مناقصه 

جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
خ 1402/3/29 می باشد. تاریخ انتشار اسناد مناقصه در سامانه مور

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : از تاریخ انتشار اسناد مناقصه تا ساعت 18 روز چهارشنبه تاریخ 
1402/4/7

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: از تاریخ دریافت اسناد مناقصه تا ساعت 19 روز شنبه تاریخ 1402/4/17
کتها : 10/30 روز یکشنبه تاریخ 1402/4/18 گشایی پا زمان باز

کتها:  گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر درخصوص اسناد مناقصه و ارائه پا  اطلاعات تماس دستگاه مناقصه 
آدرس سیرجان میدان انقلاب شهرداری مرکزی امور قراردادها و تلفن 034-41325077

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس 021-41934
دفتر ثبت نام 88969737 و 85193768

تاریخ انتشار نوبت اول 1402/3/29
تاریخ انتشار نوبت دوم  1402/4/5

مدیریت ارتباطات شهرداری سیرجانخ ش 1402/3/29	

فراخوان مزایده عمومی 
 اجاره سایت زباله شهرداری سیرجان واقع در کیلومتر 15 جاده شیراز )سایت کویز( 

جهت انجام عملیات جداسازی، تفکیک پسماند خشک، حفر کانال و دفن زباله شهر سیرجان
نوبت اول

کیلومتر  ح مختصر : اجاره سایت زباله شهرداری سیرجان واقع در  شهرداری سیرجان در نظر دارد مزایده عمومی خدمات ) شر
کانال و دفن زباله شهر سیرجان(  کویز( جهت انجام عملیات جداسازی، تفکیک پسماند خشک، حفر  15 جاده شیراز )سایت 
کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت  به شماره5002005674000004 را از طریق سامانه تدارکات الکترونییک دولت برگزار نماید. 
کتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونییک دولت )ستاد( به آدرس: گشایی پا  اسناد مزایده تا ارائه پیشنهاد مزایده گران و باز
گران در صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و   www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مزایده‌

دریافت گواهی امضای الکترونییک را جهت شرکت در مزایده محقق سازند.
خ 1402/4/5 می باشد. تاریخ انتشار اسناد مزایده در سامانه مور

مهلت بازدید از سایت زباله : از تاریخ 1402/4/7 تا تاریخ 1402/4/24 ساعت 9 صبح تا 12
مهلت زمانی دریافت اسناد مزایده از سایت : از تاریخ انتشار اسناد مزایده تا ساعت 18 روز پنجشنبه تاریخ 1402/4/15

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد : از تاریخ دریافت اسناد مزایده تا ساعت 19 روز یکشنبه تاریخ 1402/4/25
کتها ساعت 9 روز دوشنبه تاریخ 1402/4/26 گشایی پا زمان باز

کتها : اطلاعات تماس دستگاه مزایده گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر درخصوص اسناد مزایده و ارائه پا
آدرس : سیرجان میدان انقلاب شهرداری مرکزی امور قراردادها و تلفن 034-41325077

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس 021-41934
دفتر ثبت نام : 88969737 و 85193768

تاریخ انتشار نوبت اول 1402/4/5
خ ش 1402/4/5 مدیریت ارتباطات شهرداری سیرجانتاریخ انتشار نوبت دوم 1402/4/12	

هاجر چنارانی؛ نماینده مردم نیشابور در مجلس شورای اسلامی
در گرمای آتشین روزهای تابستانی خوزستان، در وسط جزیره 
شرجی مجنون و در بین نیزارهایی که باد آن‌ها را چون مجنونان دائما 
گهان باران گرفت. هرچند که در آن تیرماه داغ، باران  تکان می‌دهد؛ نا
آتش از آسمان روانه بود؛ اما آنچه بر سر شما بارید باران گلوله بود. بارانی 
کم که آن را »بزرگ‌ترین گلوله‌باران تاریخ«  آن‌همه شدید و آن‌همه مترا
نامیده‌اند. حزب بعث، همچون سگ هاری به سیم آخر زده است. 
جنگی که می‌خواست در آ ن  ظرف یک هفته به تهران برسد، به جایی 
گلوله تا آخرین  ک عراق در دست ایران بود. باران  رسیده بود که خا
کسی در جزیره زنده نماند.  حد توان لشکر بعث شدید بود تا هیچ 
این‌جا جزیره مجنون است؛ مقتل شهیدان بدر و خیبر، مقتل حاج 
محمدابراهیم همت. پاتک دشمن زده شده و همه شما جا ماندید 
و سال‌ها بعد از جزیره مجنون در عملیات‌های تفحص برایمان تنها 
که  كی آوردند. با قد و بالای رعنا رفتید و از شما جز یک تکه آهن  پلا
نامتان بر آن حک شده بود باقی نماند. چهارم تیرماه هر سال یادآور 
چهارم تیر 67 و آسمانی شدن مهربان‌ترین مردان سرزمینم در جزیره 

مجنون است.  بعد از سال 65 که رزمندگان اسلام نه تنها صدام را با 
خطر نابودی مواجه ساخته بودند و در کربلای 5 و والفجر 8 متجاوز 
را شکست داده بودند، حزب بعث به سلاح‌های شیمیایی رو آورد و 
که در دست داشت با سپاه حق جنگید. جالب آنکه اسم  با هرچه 
عملیات آن‌ها در جزیره مجنون »توکلنا علی الله« بود. اما توکل اصلی 
حزب بعث بر سلاح‌های ممنوعه شیمیایی بود که آن‌ها را از دولت‌های 
 اروپایی گرفته بود. دشمن نتوانسته بود با لشکر امام خمینی رو در رو
 بجنگد، رو به سلاح‌های غیر انسانی آورد و جزیره مجنون، دریای 
کجا  گذاشت، از  خون شد. آنکه اولین بار نام این جزیره را اینچنین 

می‌دانست اینجا دیار عاشقان خواهد شد؟
کرد که هنوز  له‌زار شهیدانی  پاتک شیمیایی دشمن در سال 67 مجنون را لا

تفحص نشده‌اند؛ همچون پدرم حاج‌موسی چنارانی. 
پس از عمری غریبی بی‌نشانی

خدا می‌خواست در غربت نمانی
از آن سرو بلندقامت ناز

كی بازگشت و استخوانی پلا

علیرضا نادری 
نبرد تمدنی میان جوامع، سابقه ای دیرین داشته و طی سالیان 
اخیر و با پیشرفت ابزار مدرن، این نبرد تاریخی در سینما نیز امتداد یافته 
است. در عصر حاضر، سینما به عنوان ابزاری کارآمد، مورد توجه دائمی 
جریان سرمایه داری و سیاست مداران بوده و تولید فیلم ها عمدتا با هدف 

بازنمایی گوشه ای از سیاست کلان حکومت ها، صورت گرفته است. 
کنند؛ آنچه انسان معاصر   امروز رسانه‌ها جهان را برای مخاطب تصویر می‌
کند، ناشی از مواجهه با  در نقش مخاطب از جهان پیرامون تصور می‌
گزارشات و تصاویری‌ست که به واسطه رسانه به او عرضه شده است. به 
تعبیر آدرنو، فرهنگ سازی از طرق رسانه‌ها، جوامع را یکدست کرده و پس 
گران فیلم،  از آن، حقیقت مجازی را برای آنان بازنمایی می کند و تماشا

گرش بوده‌اند.  ج را ادامه فیلمی می پندارند که تماشا جهان خار
هالیوود به مثابه یک غول رسانه ای، در اختیار سیستم حکمرانی و جریان 
کز جهت‌دهی به افکار عمومی در  تمدنی غرب، یکی از فعال ترین مرا
صحنه جهانی به شمار می‌رود. از کلان ترین پروژه سالیان اخیر هالیوود، 
بازنمایی مواجهه تمدنی عالم غرب با دنیای اسلام و در راس آن جامعه 

که خروجی اش را می‌توان ذیل پروژه  ایران بوده است؛ مواجهه ای 
 ایران هراسی تعریف کرد؛ پروژه ای راهبردی که بر مبنای آن، ایران در حکم 
تهدیدی بزرگ برای صلح و امنیت جهانی به شمار می‌رود و در جدیدترین 

اثر سینمایی هالیوود به نام »قندهار« ظهور یافته است.
فیلم سینمایی قندهار به کارگردانی ریک رومن، تازه ترین اثر ضدایرانی در 
سینمای هالیوود و در ارتباط با بازنمایی فعالیت هسته‌ای ایران است.  
کشن در این فیلم ایفای نقش کرده  جرارد باتلر بازیگر مشهور فیلم ها‌ی ا
است؛ بازیگری که آثار او غالبا با بودجه نهادهای نظامی و امنیتی ساخته 
می‌شوند و به نوعی رویکرد سفارشی دارند. در قندهار، موضوع جاسوسی 
و اقدام علیه امنیت ملی یک کشور با بهانه جلوگیری از خطرات ناشی از 
انرژی هسته‌ای توجیه شده و در مقابل، تصویری که از جامعه ایران ارائه 
می‌شود، تصویر جامعه ای عقب مانده و ایدئولوژی زده است. در این فیلم 
مواجهه انسان آمریکایی به مثابه انسان مدرن در برابر انسان بی منطق 
و عقب مانده اسلامی، تصویر شده است. قندهار، به عجیب ترین شکل 
ممکن، سلطه را عادی می‌پندارد و کشتار هزاران زن و مرد در منطقه را 

یک بیزینس معمولی و قابل تامل به حساب آورده است.

آنکه نام جزیره مجنون را اینچنین گذاشت، از کجا می‌دانست آنجا دیار عاشقان خواهد شد؟
پلاكی بازگشت و استخوانی...

فیلم سینمایی قندهار به کارگردانی ریک رومن، تازه ترین اثر ضدایرانی سینمای هالیوود است
قندهار؛ پروپاگاندای سینمایی جریان سلطه


